CARPMA ISLEMi PROBLEMLERI

. Her giin bir 6nceki giin kazandiginin 3 katin1 kazanan bir satict ilk giin 110 TL kazandigina gore 3
giin sonunda ka¢ TL para kazanir?

. Okulumuzda 42 sinif, her sinifta 20 sira ve her sirada da 3 6grenci oturduguna gore okulumuz
mevcudu kag kisidir?

. Ug basamakl1 en kiigiik ¢ift say1 ile iki basamakl1 en biiyiik tek sayinin carpimi kagtir?

. Carpimlar1 81 olan iki sayinin toplamlari en fazla kag olabilir?

. (15x?)+ (8x22)= 192 isleminde ? isareti yerine hangi say1 yazilmalidir?

. Dayim 28 yasindadir. 4 y1l 6nce dayimin yasi benim yasimin 3 katidir. Buna gore dayisi
Ahmet’ten kag yas biiyiiktiir?

Bir kamyona, her birinde 103 kg olan 48 cuval tuz yiiklenmistir. Buna gore bu kamyona kag¢ kg
tuz yiiklenmistir?

. Bir manav, kilogrami 130 Kr’tan aldig1 erikleri 250Kr’tan satiyor. Manavct 90 kg erik satarsa kac
TL kar eder?

Tanesi 60 lira olan formalardan 12 tane alip, 800 lira verirsem kag lira para iistii alirim?




10. Simifimizin mevcudu 43 kisidir. Yapacagimiz piknik icin her 68renci 15 lira vermistir. Buna gore,
piknik icin kag lira toplanmugtir?

11. Ali’nin kumbarasindan 4 tane 25 Kr, 5 tane 10 Kr ve 5 tane de 50 Kr ¢ikmistir. Buna goére
Ali’nin kumbarasindan ka¢ TL ¢ikmugtir?

12. Ardisik iki cift sayinin toplami 54’diir. Bu sayilarin ¢arpimu kactir?

13. Bir televizyonun fiyat1 3 180 lira, bulagik makinesinin fiyat1 1620 liradir. Buna gore 3 televizyon,
2 bulagik makinesi alan bir kisi, saticiya kag lira 6der?

14. Her giin 65 soru ¢dzen bir 6grenci, ii¢ haftada kag¢ soru ¢ozer?

15. Bir yolcu gemisinde 307 oda vardir. Her odada 4 yolcu vardir. Yolcularin 415’1 erkek olduguna
gore bayan yolcularin sayist kactir?

16. Bir ¢iftlikte 382 tane koyun, 513 tane tavuk vardir. Buna gore ciftlikteki koyun ve tavuklarin
ayaklar1 toplamu kactir?

17. Her birinde 30 bardak olan 55 koli tasinirken 3 koli bardak kirildi. Buna gore kirilmayan bardak
sayis1 kac tanedir?




